
回答

人數

卡方檢定

結果

鄭正鈐

先生

柯建銘

先生

歐崇敬

先生

王榮德

先生

吳淑敏

女士

1,067 — 23.6% 22.4% 1.0% 0.1% 0.7%

男 519 23.0% 26.3% 1.0% 0.1% 0.3%

女 548 24.2% 18.8% 1.0% 0.0% 1.1%

20~29歲 177 21.6% 19.6% 0.0% 0.0% 0.0%

30~39歲 254 20.7% 18.9% 2.1% 0.0% 0.8%

40~49歲 226 26.1% 26.2% 0.8% 0.0% 0.7%

50歲及以上 411 24.9% 23.8% 0.9% 0.2% 1.0%

東區 494 20.9% 19.4% 1.3% 0.2% 0.8%

北區 377 25.7% 25.3% 0.8% 0.0% 0.8%

香山區 197 26.4% 24.6% 0.7% 0.0% 0.3%

國/初中及以下 201 14.0% 29.4% 0.3% 0.0% 0.5%

高中/職 252 26.8% 23.0% 1.4% 0.3% 0.2%

專科/大學 494 26.6% 20.8% 1.2% 0.0% 0.8%

碩士及以上 113 22.1% 16.6% 0.5% 0.0% 1.8%

拒答 7 0.0% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0%

國民黨 219 72.3% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民進黨 265 4.8% 62.4% .0% .0% 1.4%

親民黨 50 31.1% 12.6% 11.2% 0.0% 0.0%

新黨 5 65.3% 14.1% 11.4% 0.0% 0.0%

台灣團結聯盟(台聯) 11 5.1% 29.7% 0.0% 0.0% 0.0%

無黨團結聯盟 6 10.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2%

綠黨社民黨聯盟 5 28.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民國黨 13 30.6% 5.0% 4.8% 0.0% 4.8%

時代力量 34 12.6% 19.2% 0.0% 0.0% 0.0%

信心希望聯盟 4 38.8% 0.0% 0.0% 0.0% 50.3%

軍公教聯盟黨 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

其他政黨 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

看人不看黨 256 13.4% 13.1% 1.5% 0.0% 0.0%

不會去投票 33 0.0% 4.9% 0.0% 2.2% 0.0%

尚未決定 114 12.3% 6.0% 0.0% 0.0% 0.5%

不知道／拒答 49 1.0% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0%

# 表示該人文變項組間期望值小於5的比例超過25%，因此，未做卡方檢定 (Chi-square Test)。
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表1  請問，如果今天就是2016年新竹市立法委員選舉投票日，在國民黨候選人鄭正鈐先生、民進黨候選

        人柯建銘先生、親民黨候選人歐崇敬先生、無黨籍候選人曾耀澂先生、無黨籍候選人黃源甫先生、

        無黨籍候選人王榮德先生、無黨籍候選人吳淑敏女士、時代力量候選人邱顯智先生、軍公教聯盟候

        選人魏揚先生、自由台灣黨候選人林家宇先生中，你比較可能考慮投票支持哪一位？

        (訪員請輪替提示10位候選人)

df=9

χ2=24.13

#

df=27

χ2=71.67

#

df=18

χ2=29.12

#

df=36

χ2=107.68

#

df=135

χ2=1496.08

#
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回答

人數

邱顯智

先生

魏揚

先生

不會

去投票

尚未

決定

不知道

／拒答
小計

1,067 14.5% 0.2% 7.1% 24.9% 5.4% 100.0%

男 519 17.0% 0.0% 5.8% 21.0% 5.3% 100.0%

女 548 12.1% 0.3% 8.4% 28.5% 5.6% 100.0%

20~29歲 177 21.5% 0.0% 10.5% 20.7% 6.1% 100.0%

30~39歲 254 19.3% 0.0% 10.2% 23.2% 4.8% 100.0%

40~49歲 226 17.5% 0.0% 7.0% 18.9% 2.9% 100.0%

50歲及以上 411 6.9% 0.4% 3.9% 31.0% 7.0% 100.0%

東區 494 14.8% 0.4% 8.0% 25.8% 8.4% 100.0%

北區 377 13.7% 0.0% 7.2% 23.6% 2.9% 100.0%

香山區 197 15.4% 0.0% 4.7% 25.0% 2.9% 100.0%

國/初中及以下 201 2.9% 0.0% 3.6% 38.5% 10.9% 100.0%

高中/職 252 12.4% 0.5% 7.6% 23.0% 4.7% 100.0%

專科/大學 494 17.9% 0.1% 7.1% 21.1% 4.4% 100.0%

碩士及以上 113 25.3% 0.0% 12.5% 19.1% 2.1% 100.0%

拒答 7 10.7% 0.0% 8.3% 65.0% 0.0% 100.0%

國民黨 219 4.8% 0.0% 1.9% 10.9% 6.2% 100.0%

民進黨 265 17.6% .0% 0.8% 11.9% 1.1% 100.0%

親民黨 50 12.0% 0.0% 4.6% 23.7% 4.8% 100.0%

新黨 5 9.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

台灣團結聯盟(台聯) 11 54.6% 0.0% 5.5% 5.1% 0.0% 100.0%

無黨團結聯盟 6 81.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

綠黨社民黨聯盟 5 46.7% 0.0% 0.0% 24.8% 0.0% 100.0%

民國黨 13 31.8% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 100.0%

時代力量 34 61.2% 1.8% 0.0% 5.1% 0.0% 100.0%

信心希望聯盟 4 0.0% 0.0% 0.0% 10.9% 0.0% 100.0%

軍公教聯盟黨 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

其他政黨 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

看人不看黨 256 15.6% 0.5% 12.8% 39.8% 3.3% 100.0%

不會去投票 33 0.0% 0.0% 68.1% 19.5% 5.3% 100.0%

尚未決定 114 9.7% 0.0% 2.8% 64.3% 4.3% 100.0%

不知道／拒答 49 4.2% 0.0% 16.8% 17.6% 48.5% 100.0%

# 表示該人文變項組間期望值小於5的比例超過25%，因此，未做卡方檢定 (Chi-square Test)。
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表1  請問，如果今天就是2016年新竹市立法委員選舉投票日，在國民黨候選人鄭正鈐先生、民進黨候選

        人柯建銘先生、親民黨候選人歐崇敬先生、無黨籍候選人曾耀澂先生、無黨籍候選人黃源甫先生、

        無黨籍候選人王榮德先生、無黨籍候選人吳淑敏女士、時代力量候選人邱顯智先生、軍公教聯盟候

        選人魏揚先生、自由台灣黨候選人林家宇先生中，你比較可能考慮投票支持哪一位？

        (訪員請輪替提示10位候選人) (續完)
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回答

人數

卡方檢定

結果
國民黨 民進黨 親民黨 新黨

台灣

團結

聯盟

無黨

團結

聯盟

綠黨

社民黨

聯盟

1,067 — 19.7% 25.6% 5.3% 2.3% 1.5% 0.5% 1.2%

男 519 20.3% 30.0% 6.9% 1.9% 1.9% 0.4% 1.4%

女 548 19.1% 21.3% 3.9% 2.8% 1.1% 0.6% 1.0%

20~29歲 177 13.3% 29.8% 3.3% 1.5% 0.0% 2.7% 2.0%

30~39歲 254 16.7% 28.7% 5.9% 0.8% 1.4% 0.0% 1.8%

40~49歲 226 24.5% 27.0% 7.4% 3.4% 1.3% 0.0% 1.0%

50歲及以上 411 21.6% 21.0% 4.7% 3.0% 2.3% 0.1% 0.6%

東區 494 20.0% 21.0% 3.9% 2.6% 1.7% 0.1% 1.2%

北區 377 19.9% 30.2% 5.9% 2.9% 1.4% 1.3% 1.1%

香山區 197 18.3% 28.2% 7.9% 0.6% 1.2% 0.0% 1.6%

國/初中及以下 201 16.7% 26.6% 3.4% 0.6% 1.6% 0.0% 0.0%

高中/職 252 20.6% 26.2% 6.8% 0.9% 1.7% 0.0% 0.0%

專科/大學 494 21.9% 25.9% 5.4% 3.3% 1.6% 1.1% 1.5%

碩士及以上 113 14.1% 21.6% 5.5% 4.8% 0.5% 0.0% 5.1%

拒答 7 0.0% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

國民黨 219 74.1% 2.7% 1.9% 6.6% 0.0% 0.0% 0.0%

民進黨 265 .2% 84.3% .4% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0%

親民黨 50 23.9% 2.4% 61.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

新黨 5 0.0% 0.0% 0.0% 90.8% 0.0% 0.0% 0.0%

台灣團結聯盟(台聯) 11 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 58.7% 0.0% 31.9%

無黨團結聯盟 6 8.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.8% 0.0%

綠黨社民黨聯盟 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

民國黨 13 4.6% 14.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

時代力量 34 0.0% 13.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

信心希望聯盟 4 0.0% 0.0% 0.0% 38.8% 0.0% 0.0% 0.0%

軍公教聯盟黨 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

其他政黨 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

看人不看黨 256 9.8% 9.8% 6.4% 1.5% 1.8% 0.0% 1.5%

不會去投票 33 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

尚未決定 114 5.9% 3.9% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%

不知道／拒答 49 4.0% 10.7% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

df=56

χ2=133.22

#

df=210

χ2=5263.16

#

# 表示該人文變項組間期望值小於5的比例超過25%，因此，未做卡方檢定 (Chi-square Test)。
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表2  請問，如果明天就要舉行總統及立法委員選舉，您會將全國不分區立法委員政黨票，投給哪一個政

        黨？（不提示任何政黨）
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回答

人數
民國黨

時代

力量

信心

希望

聯盟

軍公教

聯盟黨

自由

台灣黨

不會

去投票

尚未

決定

不知道

/拒答
小計

1,067 1.0% 6.9% 0.5% 0.2% 0.1% 7.8% 22.9% 4.6% 100.0%

男 519 0.5% 8.7% 0.5% 0.1% 0.1% 6.2% 16.3% 4.8% 100.0%

女 548 1.4% 5.2% 0.6% 0.2% 0.0% 9.3% 29.2% 4.3% 100.0%

20~29歲 177 1.9% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 24.3% 6.1% 100.0%

30~39歲 254 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 19.2% 4.4% 100.0%

40~49歲 226 1.3% 8.6% 1.5% 0.0% 0.0% 6.8% 14.8% 2.4% 100.0%

50歲及以上 411 1.0% 5.8% 0.6% 0.4% 0.2% 4.3% 29.1% 5.2% 100.0%

東區 494 0.6% 8.4% 1.0% 0.3% 0.2% 9.8% 23.2% 6.2% 100.0%

北區 377 0.7% 5.2% 0.1% 0.1% 0.0% 7.3% 20.9% 2.9% 100.0%

香山區 197 2.3% 6.2% 0.3% 0.0% 0.0% 3.6% 26.1% 3.7% 100.0%

國/初中及以下 201 0.6% 3.0% 0.0% 0.0% 0.4% 4.0% 33.5% 9.5% 100.0%

高中/職 252 0.9% 6.9% 0.0% 0.2% 0.0% 8.2% 23.8% 3.8% 100.0%

專科/大學 494 1.2% 8.3% 0.7% 0.1% 0.0% 6.1% 19.5% 3.3% 100.0%

碩士及以上 113 0.5% 7.4% 2.0% 0.7% 0.0% 18.8% 16.8% 2.3% 100.0%

拒答 7 0.0% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 41.3% 25.0% 16.0% 100.0%

國民黨 219 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 1.8% 11.8% 0.3% 100.0%

民進黨 265 0.0% 4.0% 0.2% 0.0% 0.3% 0.9% 7.3% 0.6% 100.0%

親民黨 50 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 8.8% 0.0% 100.0%

新黨 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.2% 0.0% 100.0%

台灣團結聯盟(台聯) 11 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無黨團結聯盟 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

綠黨社民黨聯盟 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

民國黨 13 71.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 100.0%

時代力量 34 0.0% 81.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 100.0%

信心希望聯盟 4 0.0% 0.0% 61.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

軍公教聯盟黨 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

其他政黨 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

看人不看黨 256 0.0% 10.9% 1.0% 0.2% 0.0% 14.8% 38.1% 3.9% 100.0%

不會去投票 33 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.6% 25.5% 4.9% 100.0%

尚未決定 114 0.5% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 71.2% 4.7% 100.0%

不知道／拒答 49 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.6% 12.8% 59.9% 100.0%
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# 表示該人文變項組間期望值小於5的比例超過25%，因此，未做卡方檢定 (Chi-square Test)。

表2  請問，如果明天就要舉行總統及立法委員選舉，您會將全國不分區立法委員政黨票，投給哪一個政

        黨？（不提示任何政黨）(續完)
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回答

人數

卡方檢定

結果

投票支持

鄭正鈐先生

投票反對

鄭正鈐先生

投票支持

柯建銘先生

投票反對

柯建銘先生

1,067 — 16.4% 4.8% 17.8% 9.9%

男 519 16.3% 4.7% 22.0% 11.2%

女 548 16.4% 5.0% 13.8% 8.8%

20~29歲 177 15.1% 6.1% 14.5% 10.4%

30~39歲 254 14.7% 3.6% 15.2% 12.9%

40~49歲 226 13.9% 8.8% 18.2% 11.9%

50歲及以上 411 19.2% 2.8% 20.6% 6.8%

東區 494 15.7% 4.0% 15.0% 11.0%

北區 377 17.7% 5.9% 21.0% 10.6%

香山區 197 15.6% 4.8% 18.8% 5.9%

國/初中及以下 201 12.1% 3.3% 22.9% 1.2%

高中/職 252 23.1% 6.0% 16.9% 5.6%

專科/大學 494 15.5% 5.2% 17.2% 13.6%

碩士及以上 113 13.6% 3.5% 14.5% 19.7%

拒答 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

國民黨 219 54.8% 0.3% 4.8% 15.8%

民進黨 265 4.2% 12.0% 52.2% 1.1%

親民黨 50 17.7% 1.3% 9.4% 26.3%

新黨 5 31.1% 0.0% 14.1% 31.5%

台灣團結聯盟(台聯) 11 0.0% 15.4% 19.4% 37.0%

無黨團結聯盟 6 10.2% 0.0% 0.0% 45.0%

綠黨社民黨聯盟 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民國黨 13 30.6% 0.0% 9.1% 0.0%

時代力量 34 12.6% 8.5% 17.5% 10.0%

信心希望聯盟 4 0.0% 0.0% 0.0% 38.8%

軍公教聯盟黨 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

其他政黨 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

看人不看黨 256 7.4% 5.0% 8.6% 13.4%

不會去投票 33 0.0% 0.0% 4.9% 0.0%

尚未決定 114 4.3% 1.0% 2.4% 5.3%

不知道／拒答 49 1.0% 0.0% 0.0% 3.5%

教

育

程

度

表3  請問，如果明天就要舉行2016年新竹市立法委員選舉投票日，而且採用負數票制度，也就是可以投

        反對票給候選人，在國民黨候選人鄭正鈐先生、民進黨候選人柯建銘先生、親民黨候選人歐崇敬先

        生、無黨籍候選人曾耀澂先生、無黨籍候選人黃源甫先生、無黨籍候選人王榮德先生、無黨籍候選

        人吳淑敏女士、時代力量候選人邱顯智先生、軍公教聯盟候選人魏揚先生、自由台灣黨候選人林家

        宇先生中，請問您會投票支持哪一位候選人？或者投反對票給哪一位候選人？

      （訪員請輪替提示10位候選人）（詢問前先說明負數票投票制度）

整 體

# 表示該人文變項組間期望值小於5的比例超過25%，因此，未做卡方檢定 (Chi-square Test)。
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df=16

χ2=40.07

#

df=48

χ2=113.64

#

df=32

χ2=38.15

#

df=64

χ2=185.16

#

df=240

χ2=1659.16

#
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區
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回答

人數

投票支持

歐崇敬先生

投票反對

歐崇敬先生

投票支持

曾耀澂先生

投票反對

曾耀澂先生

投票支持

王榮德先生

投票反對

王榮德先生

1,067 0.7% 0.3% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1%

男 519 0.7% 0.2% 0.4% 0.1% 0.1% 0.1%

女 548 0.7% 0.4% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1%

20~29歲 177 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30~39歲 254 0.6% 0.7% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

40~49歲 226 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歲及以上 411 1.1% 0.4% 0.3% 0.2% 0.2% 0.3%

東區 494 1.3% 0.4% 0.5% 0.0% 0.2% 0.0%

北區 377 0.2% 0.3% 0.1% 0.0% 0.0% 0.2%

香山區 197 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3%

國/初中及以下 201 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

高中/職 252 1.1% 0.5% 0.8% 0.2% 0.3% 0.0%

專科/大學 494 0.8% 0.4% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%

碩士及以上 113 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

拒答 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

國民黨 219 0.0% 0.3% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%

民進黨 265 .0% 0.7% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%

親民黨 50 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

新黨 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

台灣團結聯盟(台聯) 11 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無黨團結聯盟 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

綠黨社民黨聯盟 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民國黨 13 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

時代力量 34 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

信心希望聯盟 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

軍公教聯盟黨 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

其他政黨 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

看人不看黨 256 1.5% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.4%

不會去投票 33 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0%

尚未決定 114 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不知道／拒答 49 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

整 體

# 表示該人文變項組間期望值小於5的比例超過25%，因此，未做卡方檢定 (Chi-square Test)。

表3  請問，如果明天就要舉行2016年新竹市立法委員選舉投票日，而且採用負數票制度，也就是可以投

        反對票給候選人，在國民黨候選人鄭正鈐先生、民進黨候選人柯建銘先生、親民黨候選人歐崇敬先

        生、無黨籍候選人曾耀澂先生、無黨籍候選人黃源甫先生、無黨籍候選人王榮德先生、無黨籍候選

        人吳淑敏女士、時代力量候選人邱顯智先生、軍公教聯盟候選人魏揚先生、自由台灣黨候選人林家

        宇先生中，請問您會投票支持哪一位候選人？或者投反對票給哪一位候選人？

      （訪員請輪替提示10位候選人）（詢問前先說明負數票投票制度）(續1)

性

別

年

齡

行

政

區

教

育

程

度

政

黨

傾

向
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回答

人數

投票支持

吳淑敏女士

投票反對

吳淑敏女士

投票支持

邱顯智先生

投票反對

邱顯智先生

投票支持魏

揚先生

投票反對魏

揚先生

1,067 0.5% 0.0% 10.1% 1.3% 0.0% 0.2%

男 519 0.3% 0.0% 10.7% 1.4% 0.0% 0.0%

女 548 0.6% 0.0% 9.5% 1.1% 0.0% 0.4%

20~29歲 177 0.0% 0.0% 10.8% 1.8% 0.0% 0.0%

30~39歲 254 0.0% 0.0% 15.3% 0.5% 0.0% 0.8%

40~49歲 226 0.7% 0.0% 13.2% 2.9% 0.0% 0.0%

50歲及以上 411 0.8% 0.0% 4.9% 0.6% 0.0% 0.0%

東區 494 0.7% 0.0% 10.0% 2.0% 0.0% 0.0%

北區 377 0.3% 0.0% 10.2% 0.3% 0.0% 0.5%

香山區 197 0.3% 0.0% 9.9% 1.4% 0.0% 0.0%

國/初中及以下 201 0.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0%

高中/職 252 0.2% 0.0% 9.8% 0.6% 0.0% 0.0%

專科/大學 494 0.7% 0.0% 11.8% 1.5% 0.0% 0.4%

碩士及以上 113 0.0% 0.0% 17.3% 4.1% 0.0% 0.0%

拒答 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

國民黨 219 0.0% 0.0% 3.7% 2.4% 0.0% 0.9%

民進黨 265 0.6% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0%

親民黨 50 0.0% 0.0% 6.2% 3.3% 0.0% 0.0%

新黨 5 0.0% 0.0% 9.2% 14.1% 0.0% 0.0%

台灣團結聯盟(台聯) 11 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0%

無黨團結聯盟 6 8.2% 0.0% 36.6% 0.0% 0.0% 0.0%

綠黨社民黨聯盟 5 0.0% 0.0% 46.7% 0.0% 0.0% 0.0%

民國黨 13 4.8% 0.0% 31.8% 0.0% 0.0% 0.0%

時代力量 34 0.0% 0.0% 35.5% 0.0% 0.0% 0.0%

信心希望聯盟 4 50.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

軍公教聯盟黨 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

其他政黨 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

看人不看黨 256 0.0% 0.0% 10.9% 1.5% 0.0% 0.0%

不會去投票 33 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

尚未決定 114 0.0% 0.0% 7.6% 1.7% 0.0% 0.0%

不知道／拒答 49 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0%

年

齡

行

政

區

政

黨

傾

向

# 表示該人文變項組間期望值小於5的比例超過25%，因此，未做卡方檢定 (Chi-square Test)。

整 體

性

別

表3  請問，如果明天就要舉行2016年新竹市立法委員選舉投票日，而且採用負數票制度，也就是可以投

        反對票給候選人，在國民黨候選人鄭正鈐先生、民進黨候選人柯建銘先生、親民黨候選人歐崇敬先

        生、無黨籍候選人曾耀澂先生、無黨籍候選人黃源甫先生、無黨籍候選人王榮德先生、無黨籍候選

        人吳淑敏女士、時代力量候選人邱顯智先生、軍公教聯盟候選人魏揚先生、自由台灣黨候選人林家

        宇先生中，請問您會投票支持哪一位候選人？或者投反對票給哪一位候選人？

      （訪員請輪替提示10位候選人）（詢問前先說明負數票投票制度）(續2)

教

育

程

度
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回答

人數

不會

去投票

尚未

決定

不知道

／拒答
小計

1,067 7.2% 22.6% 7.7% 100.0%

男 519 8.5% 18.2% 4.8% 100.0%

女 548 5.9% 26.7% 10.5% 100.0%

20~29歲 177 10.1% 22.4% 8.8% 100.0%

30~39歲 254 10.9% 19.3% 4.8% 100.0%

40~49歲 226 7.2% 18.1% 4.3% 100.0%

50歲及以上 411 3.7% 27.2% 11.0% 100.0%

東區 494 7.4% 24.0% 7.9% 100.0%

北區 377 6.0% 20.0% 6.8% 100.0%

香山區 197 9.0% 24.0% 9.1% 100.0%

國/初中及以下 201 4.6% 32.3% 19.6% 100.0%

高中/職 252 8.7% 21.5% 4.7% 100.0%

專科/大學 494 6.3% 21.2% 5.2% 100.0%

碩士及以上 113 12.3% 11.6% 2.9% 100.0%

拒答 7 8.3% 58.0% 33.7% 100.0%

國民黨 219 2.4% 10.4% 3.2% 100.0%

民進黨 265 0.9% 11.9% 3.0% 100.0%

親民黨 50 5.1% 21.8% 2.4% 100.0%

新黨 5 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

台灣團結聯盟(台聯) 11 0.0% 5.5% 0.0% 100.0%

無黨團結聯盟 6 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

綠黨社民黨聯盟 5 0.0% 40.4% 12.9% 100.0%

民國黨 13 9.8% 9.2% 0.0% 100.0%

時代力量 34 2.2% 9.6% 4.0% 100.0%

信心希望聯盟 4 0.0% 10.9% 0.0% 100.0%

軍公教聯盟黨 0 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

其他政黨 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

看人不看黨 256 8.4% 32.2% 10.3% 100.0%

不會去投票 33 91.0% 1.9% 0.0% 100.0%

尚未決定 114 2.5% 62.0% 13.2% 100.0%

不知道／拒答 49 19.9% 28.1% 44.3% 100.0%

表3  請問，如果明天就要舉行2016年新竹市立法委員選舉投票日，而且採用負數票制度，也就是可以投

        反對票給候選人，在國民黨候選人鄭正鈐先生、民進黨候選人柯建銘先生、親民黨候選人歐崇敬先

        生、無黨籍候選人曾耀澂先生、無黨籍候選人黃源甫先生、無黨籍候選人王榮德先生、無黨籍候選

        人吳淑敏女士、時代力量候選人邱顯智先生、軍公教聯盟候選人魏揚先生、自由台灣黨候選人林家

        宇先生中，請問您會投票支持哪一位候選人？或者投反對票給哪一位候選人？

      （訪員請輪替提示10位候選人）（詢問前先說明負數票投票制度）(續完)

# 表示該人文變項組間期望值小於5的比例超過25%，因此，未做卡方檢定 (Chi-square Test)。

整 體

性

別

年

齡

行

政

區

教

育

程

度

政

黨

傾

向
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回答

人數

卡方檢定

結果

投票支持

國民黨

投票反對

國民黨

投票支持

民進黨

投票反對

民進黨

投票支持

親民黨

投票反對

親民黨

1,067 — 14.5% 11.7% 18.9% 7.0% 3.8% 0.3%

男 519 13.6% 13.6% 21.8% 7.2% 5.0% 0.3%

女 548 15.3% 10.0% 16.2% 6.8% 2.6% 0.4%

20~29歲 177 13.5% 18.0% 15.4% 5.2% 3.7% 0.0%

30~39歲 254 9.6% 12.8% 22.3% 9.1% 3.0% 0.0%

40~49歲 226 15.5% 12.8% 20.5% 8.7% 3.8% 0.9%

50歲及以上 411 17.4% 7.8% 17.5% 5.5% 4.2% 0.4%

東區 494 15.4% 11.4% 14.6% 5.9% 4.2% 0.0%

北區 377 13.3% 12.8% 23.2% 9.8% 2.7% 0.6%

香山區 197 14.6% 10.6% 21.6% 4.6% 4.8% 0.8%

國/初中及以下 201 12.9% 6.7% 22.2% 1.2% 2.9% 0.5%

高中/職 252 18.0% 11.3% 18.7% 5.4% 4.0% 0.7%

專科/大學 494 14.9% 13.6% 17.9% 9.6% 4.3% 0.2%

碩士及以上 113 8.6% 14.2% 19.1% 10.1% 2.5% 0.0%

拒答 7 0.0% 0.0% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0%

國民黨 219 58.6% 0.3% 1.3% 17.6% 2.1% 0.7%

民進黨 265 .0% 22.0% 65.2% 0.0% 0.0% 0.2%

親民黨 50 14.1% 7.2% 1.2% 15.6% 53.6% 0.0%

新黨 5 0.0% 0.0% 0.0% 11.4% 0.0% 0.0%

台灣團結聯盟(台聯) 11 0.0% 31.9% 14.5% 5.1% 0.0% 0.0%

無黨團結聯盟 6 0.0% 36.6% 0.0% 45.0% 0.0% 0.0%

綠黨社民黨聯盟 5 0.0% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民國黨 13 0.0% 3.9% 14.1% 26.7% 9.1% 0.0%

時代力量 34 0.0% 22.9% 12.3% 0.0% 0.0% 0.0%

信心希望聯盟 4 0.0% 0.0% 0.0% 38.8% 0.0% 0.0%

軍公教聯盟黨 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

其他政黨 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

看人不看黨 256 5.4% 14.0% 5.8% 6.7% 1.3% 0.7%

不會去投票 33 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0%

尚未決定 114 3.3% 7.9% 1.4% 2.1% 3.9% 0.0%

不知道／拒答 49 3.7% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

行

政

區

教

育

程

度

整 體

性

別

年

齡

df=20

χ2=37.89

#

df=60

χ2=118.08

#

df=40

χ2=60.79

#

df=80

χ2=198.53

#

df=300

χ2=3804.36

#

政

黨

傾

向

# 表示該人文變項組間期望值小於5的比例超過25%，因此，未做卡方檢定 (Chi-square Test)。

表4  請問，如果明天就要舉行總統及立法委員選舉，而且採用負數票制度，也就是可以投反對票給任一

        政黨，您會將全國不分區立法委員政黨票，投給哪一個政黨？或者投反對票給哪一個政黨？

       （不提示任何政黨）（詢問前先說明負數票投票制度）
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回答

人數

投票支持

新黨

投票反對

新黨

投票支持

台灣團結

聯盟(台聯)

投票反對

台灣團結

聯盟(台聯)

投票支持

無黨團結

聯盟

投票反對

無黨團結

聯盟

1,067 1.1% 0.8% 1.1% 0.4% 0.1% 0.0%

男 519 1.3% 1.4% 1.1% 0.7% 0.1% 0.0%

女 548 1.0% 0.3% 1.1% 0.1% 0.1% 0.0%

20~29歲 177 1.5% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30~39歲 254 0.0% 0.0% 1.4% 0.6% 0.0% 0.0%

40~49歲 226 1.5% 1.1% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%

50歲及以上 411 1.5% 0.6% 1.3% 0.6% 0.3% 0.0%

東區 494 0.9% 1.0% 1.5% 0.5% 0.2% 0.0%

北區 377 1.8% 0.2% 0.8% 0.4% 0.1% 0.0%

香山區 197 0.3% 1.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

國/初中及以下 201 0.6% 1.0% 1.0% 0.0% 0.2% 0.0%

高中/職 252 0.4% 1.2% 1.2% 0.4% 0.3% 0.0%

專科/大學 494 1.7% 0.7% 1.2% 0.6% 0.0% 0.0%

碩士及以上 113 1.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0%

拒答 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

國民黨 219 3.5% 1.9% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%

民進黨 265 0.0% 0.4% 1.1% 0.0% 0.3% 0.0%

親民黨 50 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0%

新黨 5 74.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

台灣團結聯盟(台聯) 11 0.0% 5.5% 37.9% 0.0% 0.0% 0.0%

無黨團結聯盟 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2% 0.0%

綠黨社民黨聯盟 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民國黨 13 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

時代力量 34 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0%

信心希望聯盟 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

軍公教聯盟黨 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

其他政黨 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

看人不看黨 256 0.2% 0.6% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0%

不會去投票 33 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

尚未決定 114 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不知道／拒答 49 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

教

育

程

度

# 表示該人文變項組間期望值小於5的比例超過25%，因此，未做卡方檢定 (Chi-square Test)。

政

黨

傾

向

整 體

性

別

年

齡

行

政

區

表4  請問，如果明天就要舉行總統及立法委員選舉，而且採用負數票制度，也就是可以投反對票給任一

        政黨，您會將全國不分區立法委員政黨票，投給哪一個政黨？或者投反對票給哪一個政黨？

       （不提示任何政黨）（詢問前先說明負數票投票制度）(續1)
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回答

人數

投票支持

綠黨社民黨

聯盟

投票反對

綠黨社民黨

聯盟

投票支持

民國黨

投票反對

民國黨

投票支持

時代力量

投票反對

時代力量

1,067 0.2% 0.0% 0.4% 0.0% 3.9% 0.5%

男 519 0.2% 0.0% 0.1% 0.0% 3.6% 0.3%

女 548 0.2% 0.0% 0.6% 0.0% 4.1% 0.6%

20~29歲 177 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0%

30~39歲 254 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.7%

40~49歲 226 1.0% 0.0% 0.8% 0.0% 5.8% 1.5%

50歲及以上 411 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 3.0% 0.0%

東區 494 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 4.8% 1.0%

北區 377 0.6% 0.0% 0.1% 0.0% 2.5% 0.0%

香山區 197 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 4.2% 0.0%

國/初中及以下 201 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.9% 0.0%

高中/職 252 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 2.8% 0.0%

專科/大學 494 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 6.1% 0.4%

碩士及以上 113 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 2.2% 3.0%

拒答 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

國民黨 219 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 1.6%

民進黨 265 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0%

親民黨 50 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

新黨 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

台灣團結聯盟(台聯) 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 0.0%

無黨團結聯盟 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

綠黨社民黨聯盟 5 46.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民國黨 13 0.0% 0.0% 27.4% 0.0% 0.0% 0.0%

時代力量 34 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.2% 0.0%

信心希望聯盟 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

軍公教聯盟黨 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

其他政黨 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

看人不看黨 256 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 0.7%

不會去投票 33 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

尚未決定 114 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0%

不知道／拒答 49 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

整 體

性

別

年

齡

# 表示該人文變項組間期望值小於5的比例超過25%，因此，未做卡方檢定 (Chi-square Test)。

教

育

程

度

政

黨

傾

向

行

政

區

表4  請問，如果明天就要舉行總統及立法委員選舉，而且採用負數票制度，也就是可以投反對票給任一

        政黨，您會將全國不分區立法委員政黨票，投給哪一個政黨？或者投反對票給哪一個政黨？

       （不提示任何政黨）（詢問前先說明負數票投票制度）(續2)
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回答

人數

投票支持

信心希望

聯盟

投票反對

信心希望

聯盟

投票支持

軍公教

聯盟黨

投票反對

軍公教

聯盟黨

投票支持

台灣

獨立黨

投票反對

台灣

獨立黨

1,067 0.3% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1%

男 519 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 548 0.2% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1%

20~29歲 177 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30~39歲 254 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40~49歲 226 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歲及以上 411 0.4% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1%

東區 494 0.6% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1%

北區 377 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

香山區 197 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

國/初中及以下 201 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

高中/職 252 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2%

專科/大學 494 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

碩士及以上 113 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

拒答 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

國民黨 219 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民進黨 265 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

親民黨 50 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

新黨 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

台灣團結聯盟(台聯) 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無黨團結聯盟 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

綠黨社民黨聯盟 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民國黨 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

時代力量 34 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

信心希望聯盟 4 61.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

軍公教聯盟黨 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

其他政黨 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

看人不看黨 256 0.3% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2%

不會去投票 33 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

尚未決定 114 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不知道／拒答 49 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

表4  請問，如果明天就要舉行總統及立法委員選舉，而且採用負數票制度，也就是可以投反對票給任一

        政黨，您會將全國不分區立法委員政黨票，投給哪一個政黨？或者投反對票給哪一個政黨？

       （不提示任何政黨）（詢問前先說明負數票投票制度）(續3)

整 體

性

別

年

齡

行

政

區

# 表示該人文變項組間期望值小於5的比例超過25%，因此，未做卡方檢定 (Chi-square Test)。

教

育

程

度

政

黨

傾

向
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回答

人數

不會

去投票

尚未

決定

不知道

／拒答
小計

1,067 7.8% 19.5% 7.4% 100.0%

男 519 7.9% 14.5% 6.7% 100.0%

女 548 7.8% 24.3% 8.0% 100.0%

20~29歲 177 11.6% 17.3% 9.8% 100.0%

30~39歲 254 12.2% 19.0% 4.3% 100.0%

40~49歲 226 6.3% 13.1% 4.1% 100.0%

50歲及以上 411 4.3% 24.3% 10.0% 100.0%

東區 494 9.2% 19.6% 8.6% 100.0%

北區 377 6.0% 18.3% 6.7% 100.0%

香山區 197 8.0% 21.7% 5.6% 100.0%

國/初中及以下 201 3.5% 29.8% 16.2% 100.0%

高中/職 252 8.1% 19.5% 6.9% 100.0%

專科/大學 494 6.7% 16.4% 4.2% 100.0%

碩士及以上 113 19.5% 14.9% 3.0% 100.0%

拒答 7 8.3% 16.7% 68.0% 100.0%

國民黨 219 0.5% 8.0% 2.3% 100.0%

民進黨 265 0.9% 5.3% 2.2% 100.0%

親民黨 50 3.1% 4.3% 0.0% 100.0%

新黨 5 0.0% 14.1% 0.0% 100.0%

台灣團結聯盟(台聯) 11 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無黨團結聯盟 6 0.0% 0.0% 10.2% 100.0%

綠黨社民黨聯盟 5 0.0% 41.4% 0.0% 100.0%

民國黨 13 0.0% 14.0% 0.0% 100.0%

時代力量 34 7.3% 1.7% 4.0% 100.0%

信心希望聯盟 4 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

軍公教聯盟黨 0 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

其他政黨 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

看人不看黨 256 12.3% 36.0% 9.4% 100.0%

不會去投票 33 95.1% 0.0% 0.0% 100.0%

尚未決定 114 3.4% 61.0% 11.2% 100.0%

不知道／拒答 49 17.8% 14.5% 57.1% 100.0%

# 表示該人文變項組間期望值小於5的比例超過25%，因此，未做卡方檢定 (Chi-square Test)。

表4  請問，如果明天就要舉行總統及立法委員選舉，而且採用負數票制度，也就是可以投反對票給任一

        政黨，您會將全國不分區立法委員政黨票，投給哪一個政黨？或者投反對票給哪一個政黨？

       （不提示任何政黨）（詢問前先說明負數票投票制度）(續完)

整 體

性

別

年

齡

行

政

區

教

育

程

度

政

黨

傾

向
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回答

人數

卡方檢定

結果

有可能增加

投票意願

有可能降低

投票意願
沒有差別

很難說／

不知道／

拒答

小計

1,067 — 25.0% 9.5% 56.1% 9.4% 100.0%

男 519 26.0% 10.2% 54.8% 8.9% 100.0%

女 548 24.0% 8.8% 57.2% 9.9% 100.0%

20~29歲 177 39.7% 9.0% 46.5% 4.8% 100.0%

30~39歲 254 22.9% 12.2% 60.7% 4.3% 100.0%

40~49歲 226 24.5% 9.6% 57.8% 8.2% 100.0%

50歲及以上 411 20.3% 8.0% 56.4% 15.3% 100.0%

東區 494 25.5% 9.6% 56.6% 8.3% 100.0%

北區 377 26.0% 10.0% 54.5% 9.5% 100.0%

香山區 197 22.0% 8.4% 57.6% 12.0% 100.0%

國/初中及以下 201 16.5% 6.0% 55.0% 22.4% 100.0%

高中/職 252 25.2% 9.9% 55.7% 9.2% 100.0%

專科/大學 494 28.0% 10.0% 56.9% 5.0% 100.0%

碩士及以上 113 28.1% 10.9% 57.4% 3.7% 100.0%

拒答 7 0.0% 33.0% 17.0% 50.0% 100.0%

國民黨 219 28.0% 11.2% 53.7% 7.1% 100.0%

民進黨 265 24.7% 6.7% 61.3% 7.3% 100.0%

親民黨 50 32.9% 8.7% 52.9% 5.5% 100.0%

新黨 5 43.4% 22.3% 20.1% 14.1% 100.0%

台灣團結聯盟(台聯) 11 52.1% 0.0% 47.9% 0.0% 100.0%

無黨團結聯盟 6 36.6% 0.0% 55.2% 8.2% 100.0%

綠黨社民黨聯盟 5 0.0% 41.4% 58.6% 0.0% 100.0%

民國黨 13 31.7% 9.4% 54.3% 4.6% 100.0%

時代力量 34 20.8% 6.8% 70.2% 2.2% 100.0%

信心希望聯盟 4 0.0% 10.9% 89.1% 0.0% 100.0%

軍公教聯盟黨 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

其他政黨 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

看人不看黨 256 27.2% 7.8% 55.4% 9.6% 100.0%

不會去投票 33 4.9% 4.1% 87.0% 4.0% 100.0%

尚未決定 114 20.8% 13.1% 47.9% 18.1% 100.0%

不知道／拒答 49 14.3% 20.3% 38.3% 27.1% 100.0%

* (P值<0.05)、** (P值<0.01)、*** (P值<0.001)表示經卡方檢定(Chi-square Test)，該人文變項達到統計上顯著差異。

# 表示該人文變項組間期望值小於5的比例超過25%，因此，未做卡方檢定 (Chi-square Test)。

政

黨

傾

向

表5  在2016年總統及立法委員選舉投票日，如果正式啟用負數票投票制度，也就是增加了反對票的選項

        ，請問，會不會增加您去投票的意願？（詢問前先說明負數票投票制度）

整 體

性

別

年

齡

行

政

區

教

育

程

度

df=3

χ2=1.65

df=9

χ2=51.99

***

df=6

χ2=4.09

df=12

χ2=78.81

***

df=45

χ2=97.38

#
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回答

人數

卡方檢定

結果

非常

贊成

還算

贊成

不太

贊成

非常

不贊成

很難說／

不知道／

拒答

小計

1,067 — 14.5% 27.1% 21.7% 17.8% 18.9% 100.0%

男 519 18.4% 23.2% 21.6% 20.1% 16.7% 100.0%

女 548 10.7% 30.9% 21.8% 15.6% 21.0% 100.0%

20~29歲 177 23.6% 35.4% 16.2% 11.8% 12.9% 100.0%

30~39歲 254 8.2% 32.0% 23.9% 20.0% 15.9% 100.0%

40~49歲 226 14.5% 26.3% 24.2% 22.2% 12.8% 100.0%

50歲及以上 411 14.3% 21.0% 21.3% 16.6% 26.8% 100.0%

東區 494 15.8% 25.1% 24.9% 18.0% 16.2% 100.0%

北區 377 13.1% 29.6% 19.3% 17.7% 20.4% 100.0%

香山區 197 13.6% 27.4% 18.4% 17.7% 22.9% 100.0%

國/初中及以下 201 12.0% 18.9% 16.3% 15.4% 37.4% 100.0%

高中/職 252 12.9% 28.0% 29.0% 14.5% 15.6% 100.0%

專科/大學 494 17.5% 30.9% 20.1% 17.5% 14.1% 100.0%

碩士及以上 113 10.0% 24.7% 23.3% 31.4% 10.5% 100.0%

拒答 7 0.0% 0.0% 0.0% 10.7% 89.3% 100.0%

國民黨 219 11.2% 28.3% 22.4% 21.1% 16.9% 100.0%

民進黨 265 16.3% 28.8% 24.2% 16.5% 14.3% 100.0%

親民黨 50 29.7% 23.8% 19.2% 19.3% 8.1% 100.0%

新黨 5 20.1% 20.6% 23.3% 10.9% 25.0% 100.0%

台灣團結聯盟(台聯) 11 15.1% 15.6% 46.6% 5.1% 17.6% 100.0%

無黨團結聯盟 6 45.0% 8.2% 36.6% 0.0% 10.2% 100.0%

綠黨社民黨聯盟 5 11.9% 22.4% 24.3% 28.5% 12.9% 100.0%

民國黨 13 26.7% 14.2% 22.8% 31.3% 5.0% 100.0%

時代力量 34 21.6% 24.1% 35.6% 4.4% 14.3% 100.0%

信心希望聯盟 4 38.8% 0.0% 0.0% 47.7% 13.5% 100.0%

軍公教聯盟黨 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

其他政黨 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

看人不看黨 256 13.5% 33.2% 14.5% 20.2% 18.5% 100.0%

不會去投票 33 7.1% 1.7% 29.0% 0.0% 62.2% 100.0%

尚未決定 114 7.2% 28.2% 21.6% 19.5% 23.5% 100.0%

不知道／拒答 49 15.9% 13.4% 24.5% 10.8% 35.4% 100.0%

整 體

政

黨

傾

向

* (P值<0.05)、** (P值<0.01)、*** (P值<0.001)表示經卡方檢定(Chi-square Test)，該人文變項達到統計上顯著差異。

表6  有人提倡，立法機關應該修法，除了讓選民有權決定投票支持哪個候選人或哪個政黨外，應該也讓

        選民有權力決定，是否投票反對哪個候選人或哪個政黨（訪員請提醒受訪者，支持票或反對票只能

        選擇其中一種）。請問，您贊不贊成這個修法的主張？（詢問前先說明負數票投票制度）

df=4

χ2=22.17

***

性

別

年

齡

行

政

區

# 表示該人文變項組間期望值小於5的比例超過25%，因此，未做卡方檢定 (Chi-square Test)。

df=12

χ2=62.92

***

df=8

χ2=11.26

df=16

χ2=105.25

***

df=60

χ2=131.38

#

教

育

程

度
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